



SUMÁRIO

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº281.....	2
ERRATA TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 136/2023.....	2

PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº281

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 281 – DL nº 060/2024 –
Cujo Objeto é: Contratação de empresa para aquisição de lanches em
atendimento as festividades alusivas ao sete de Setembro de interesse
da Sec. Municipal de Educação de Chapadinha/MA. Publicação no
Diário oficial do Município no dia 09 de Setembro de 2024, na página 21
edição 3428. Onde lê-se: Dispensa de Licitação 011/2024 LEIA-SE:
Dispensa de Licitação 060/2024 e onde lê-se 15 de Agosto de 2024 a
15 de Fevereiro de 2024 Leia-se 12 de Agosto de 2024 a 12 de
Fevereiro de 2024. Chapadinha/MA, 27 de Fevereiro de 2025 **Nara da
Silva Macedo Secretaria Municipal de Educação**

Identificador: 612-51e50185294dfac932c41b2e097611fbd306d807

ERRATA TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 136/2023

ERRATA

Na publicação do TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 136/2023
–Processo Administrativo: 1439/2024 -Apenso ao Proc. Administrativo:
nº 0746/2023. PARTES: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e
a Empresa M. R. L. CONSTRUÇÕES EIRELI-ME publicado no Diário
Oficial do Município do dia 16/04/2024, Edição nº 3336, página n
º 03;

ONDE SE LÊ: SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº
136/2023;

LEIA-SE: PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 136/2023

Identificador: 612-099abb04f137992d1fc0d596e53ed3a72339fd57



MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO
Prefeita Municipal

LEVI PONTES DE AGUIAR
Vice-Prefeito Municipal

www.chapadina.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:
65500000

Chapadina - MA

Contato:

CN=MUNICÍPIO DE CHAPADINHA:06117709000158,
OU=videoconferencia, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita
Federal do Brasil - RFB, OU=34173682000316, L=CHAPADINHA, ST=MA,
O=ICP-Brasil, C=BR
assinado em: 2025-02-28 00:07:04

